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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 08/05/2003

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

NELSON BORNIER (PSB, RJ) - Aplausos aos membros da Comissão de

Fiscalização Financeira e Controle da Casa pela criação da Subcomissão

Permanente para Acompanhamento da Evasão Fiscal no País. Instalação, pela

Câmara dos Deputados, da CPI destinada à investigação de denúncias de

irregularidades no setor de combustíveis. Reajustes abusivos de tarifas bancárias.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Dificuldades financeiras enfrentadas pelas

empresas de táxi aéreo em decorrência dos elevados custos operacionais do setor.

Imediata redução dos preços de combustíveis de aviação.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Eleição de D. Geraldo Majella Agnelo

para a Presidência da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil. Prioridade

concedida pela entidade à Amazônia. Regozijo com a aprovação de dispositivo da

Medida Provisória nº 107, de 2003, concessivo de isenção do recolhimento do

PIS/COFINS ao setor de componentes instalado na Zona Franca de Manaus.

Equilíbrio demonstrado pelo Deputado Professor Luizinho na condução do processo

de discussão e votação da medida provisória.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Solicitação ao Ministério Público de

decretação da prisão preventiva do Prefeito Municipal de Maragogipe, no Estado da

Bahia, pelo desvio de recursos da Universidade Católica de Salvador na condição de

tesoureiro da entidade.
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LUIZ COUTO (PT, PB) - Instalação, pela Assembléia Legislativa do Estado da

Paraíba, de Comissão Especial para investigação da ação de milícias privadas e

grupos de extermínio do Estado. Apoio do Deputado Estadual Rodrigo Soares à

criação de CPI proposta pelo orador sobre o mesmo tema para toda a Região

Nordeste. Participação do orador em missão especial na cidade de Manaus, Estado

do Amazonas, para averiguação de denúncia de assassinato do Presidente do

Sindicato de Vigilantes de Manaus. Envolvimento do ex-Secretário de Segurança

Pública amazonense, Clinger Costa, com o crime organizado e o narcotráfico.

Importância da participação ativa do Poder Legislativo no combate à criminalidade.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) – Contrariedade à pretendida alteração da

Consolidação das Leis do Trabalho. Apresentação de proposição em defesa do

pluralismo sindical.

AGNALDO MUNIZ (PPS, RO) - Visita, à Casa, do Presidente da Sociedade

de Portos e Hidrovias do Estado de Rondônia. Importância das tratativas mantidas

pelo Presidente da SOPH para o desenvolvimento dos transportes aquaviários da

região.

JAIR BOLSONARO (PTB, RJ) - Correspondências encaminhadas a

aposentados do Rio de Janeiro pelos ex-Deputados José Genoíno e José Dirceu,

contrárias à proposta do Governo Fernando Henrique Cardoso de tributação dos

benefícios de aposentadorias e pensões. Caráter perverso da proposta do Governo

Luiz Inácio Lula da Silva de reforma da Previdência.

BARBOSA NETO (PMDB, GO) – Importância dos trabalhos realizados pelo

Arcebispo D. Washington Cruz à frente da Arquidiocese de Goiânia, Estado de

Goiás.

ROBÉRIO NUNES (PFL, BA) – Solicitação à Presidência de esclarecimento

sobre a concomitância dos trabalhos das Comissões com a Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Reginaldo Germano) – Resposta ao Deputado Robério Nunes
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ZÉ GERALDO (PT, PA) – Réplica a pronunciamento de Deputado contrário à

reforma da Previdência Social. Formatura da primeira turma da Casa Familiar Rural

de Gurupá, Estado do Pará. Anúncio da visita do diretor da área social do BNDES a

Belém para celebração de convênio com o Governo do Estado sobre liberação de

recursos orçamentários destinados à construção de casas familiares rurais em

Municípios do Estado.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) – Razões da visita do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva e de Ministros de Estado ao Acre.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Participação de mulheres e negros no Governo Luiz

Inácio Lula da Silva. Solicitação ao Presidente da República de aposição de vetos a

dispositivos da medida provisória sobre reabertura de prazo para adesão de

empresas ao Programa de Recuperação Fiscal.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Necessidade de ações públicas voltadas

para a melhoria da qualidade do ensino brasileiro.

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Descumprimento de acordos com o PSB

pelo Governador do Estado do Amapá, Waldez Goes, durante a campanha eleitoral.

Nota de indignação redigida pela bancada feminina do Congresso Nacional pela

não-indicação, pelo Presidente da República, de mulher para o cargo de Ministro do

Supremo Tribunal Federal.

LÚCIA BRAGA (PMN, PB) - Efeitos da estiagem na Região Nordeste. Pedido

ao Presidente da República para execução do Projeto de Transposição de Águas do

Rio São Francisco.

JUÍZA DENISE FROSSARD (PSDB, RJ) - Denúncia de ameaça de morte

contra juízes e promotores de Justiça do Estado do Ceará.

MIRIAM REID (PSB, RJ) - Solidariedade aos juízes e promotores de Justiça

do Estado do Ceará ameaçados de morte. Imediata contenção das ações do crime

organizado no País. Solicitação à Presidência de desarquivamento do projeto de lei

sobre criação do Fundo de Apoio à Pesca.
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ALBERTO FRAGA (PMDB, DF) - Considerações sobre a campanha eleitoral

do Partido dos Trabalhadores. Natureza da urgência imposta pelo PT nas votações

das reformas constitucionais.

ROBÉRIO NUNES (PFL, BA - Pela ordem) - Excelência da gestão do Prefeito

Antenor Souza, do Município de Mortugaba, Estado da Bahia.

ARY VANAZZI (PT, RS) – Apresentação de proposições sobre destinação de

percentagem de receita líquida para o Fundo Nacional de Habitação Popular e de

direcionamento de recursos decorrentes de emendas de Parlamentares ao

Orçamento Geral da União para cooperativas habitacionais de famílias de baixa

renda.

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ) – Apresentação de proposta de emenda à

Constituição sobre tributação da produção de petróleo e de energia elétrica em favor

dos Estados produtores.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) – Apresentação de projeto de lei sobre

dedução do Imposto de Renda de doações a entidades filantrópicas. Transcurso do

98º aniversário de fundação do Rotary Clube Internacional.

FRANCISCO APPIO (PPB, RS) – Regozijo com a posse do ex-Deputado

Federal Victor  Faccioni no Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul.

SANDES JÚNIOR (PPB, GO) - Defesa de realização de reforma tributária

com ênfase na estabilidade da economia nacional, na desoneração da produção e

na competitividade internacional.

MANATO (PDT, ES) - Pedido aos Parlamentares de apoiamento à proposta

de emenda à Constituição sobre criação da Guarda Nacional.

REGINALDO GERMANO (PFL, BA) - Impertinência das manifestações  a

respeito da decisão do Senado Federal quanto à não-abertura de processo contra o

Senador Antonio Carlos Magalhães, por quebra de decoro parlamentar. Importância

da orientação do Senador Antonio Carlos Magalhães para o atual estágio de
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desenvolvimento do Estado da Bahia. Tentativa de desmoralização do Parlamentar

por aliados do Governo Federal para desvio da atenção da opinião pública nacional

de pontos polêmicos das propostas das reformas previdenciária e tributária.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Contestação a pronunciamento do Deputado Paulo

Rattes, sobre a administração do Prefeito Fernando Jordão, do Município de Angra

dos Reis, Estado do Rio de Janeiro. Crise administrativa provocada pelas constantes

ausências do Prefeito. Desmonte de programas nos setores de educação e saúde

pública.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) -  Autorização indiscriminada, pela Justiça do

Estado da Bahia, de quebra de sigilo telefônico a pedido de órgãos do Poder

Executivo. Suspeita de atendimento a interesses escusos de grupos ligados ao

Senador Antonio Carlos Magalhães. Preocupação com a extensão das escutas

telefônicas clandestinas. Solicitação ao Corregedor Luiz Antonio Fleury de instalação

de CPI para investigação do caso.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC) - Inquietação de Parlamentares da Oposição

com os indicadores positivos do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Apoio à

realização das reformas previdenciária e tributária.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário para início da Ordem do Dia. Determinação de suspensão dos trabalhos

nas Comissões da Casa.

DR. HELENO (PSDB, RJ) - Aumento dos preços de arroz no Estado do Rio

de Janeiro. Improbabilidade da quebra de safra como causa do aumento. Suspeita

de ação especulativa por parte de intermediários. Solicitação ao Presidente Luiz

Inácio da Silva de intervenção nos preços do cereal.

MARCELO ORTIZ (PV, SP) - Transcurso do 145º aniversário da emancipação

político-administrativa do Município de Cunha, no Estado de São Paulo. Associação

às homenagens prestadas ao Prefeito João Dias Mendes de Souza, ao Vice-Prefeito

Isael Campos. Demissão de funcionários pelo Banco Santander. Conveniência de
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aprovação, pela Casa, do projeto de lei sobre regulamentação da contratação de

estagiários.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Excelência do Programa Fome Zero, implantado

pelo  Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Louvor à iniciativa de empresários mineiros

de apoio financeiro à construção de cisternas na região do semi-árido do Estado.

Reivindicação ao Ministro Extraordinário de Segurança Alimentar e Combate à

Fome, José Graziano, de inclusão do Vale do Mucuri no Programa Fome Zero.

Confiança no desempenho de Walfrido Mares Guia à frente do Ministério do

Turismo.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ) - Efeitos da política de segurança pública

implementada pelo ex-Governador Anthony Garotinho na escalada da violência e da

criminalidade no Estado do  Rio de Janeiro. Elogio ao Governador do Estado de São

Paulo, Geraldo Alckmin. Recondução do Senador Jorge Bornhausen à Presidência

do Partido da Frente Liberal. Compromisso do PFL de voto contrário às propostas do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva de elevação da carga tributária.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para apreciação da Ordem do Dia. Determinação de encerramento dos trabalhos

nas Comissões. Manifestação de boas-vindas aos Vereadores presentes no

plenário.

JOÃO MAGNO (PT, MG - Pela ordem) - Apresentação à Mesa Diretora de

recurso contra decisão do Presidente da Comissão de Fiscalização Financeira e

Controle de indeferimento de questão de ordem orador.

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ - Pela ordem) - Instalação, na Casa, da

Comissão Especial de Políticas para a Juventude. Injustiça tributária sofrida pelo

Estado do Rio de Janeiro. Defesa de aprovação de proposta de emenda à

Constituição sobre a incidência do ICMS nas operações interestaduais relativas a

petróleo, inclusive lubrificantes, combustíveis líquidos e gasosos dele derivados, e

energia elétrica.
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CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Transcurso do aniversário

natalício do Secretário-Geral da Mesa, Mozart Vianna de Paiva. Possibilidade de

realização de greve pelos servidores da Companhia Estadual de Águas e Esgotos

do Rio de Janeiro.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Compromisso do orador com as políticas

culturais do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Anúncio de realização, pela

Comissão de Educação, Cultura e Desporto da Casa, de audiências públicas com a

presença do Ministro da Cultura, Gilberto Gil, e do Secretário Nacional de

Audiovisual, Orlando Senna.

MARIA LUCIA (PMDB, RJ) - Transcurso do Dia das Mães — 11 de maio.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Críticas ao valor do teto estabelecido na

proposta governamental de reforma da Previdência Social para cobrança de

contribuição previdenciária aos servidores públicos inativos.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Solicitação ao Presidente da República de

nomeação de um baiano para uma das próximas vagas de Ministro do Supremo

Tribunal Federal.

DR. PINOTTI (PMDB, SP) - Indicadores sociais do País. Expectativas

favoráveis às mudanças na área social no Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

HENRIQUE EDUARDO ALVES (PMDB, RN) – Apresentação à Mesa Diretora

do Relatório da 18ª Conferência Interparlamentar, realizada no Chile.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Preocupação com a

possibilidade de manipulação do resultado de votações, tendo em vista a alteração

do nome de Deputados no painel eletrônico na sessão deliberativa do dia 7 de maio

de 2003.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.
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V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 108, de 2003,  que cria o Programa Nacional de Acesso à Alimentação

— Cartão Alimentação.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas, em

substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado SEBASTIÃO

MADEIRA (PSDB, MA).

ZONTA (PPB, SC - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de distribuição

dos avulsos do parecer do Relator.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Zonta.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre

cancelamento da Ordem do Dia das sessões de sexta-feira e de segunda-feira no

caso de votação, na presente data, das matérias constantes na pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados  PAULO

ROCHA (PT, PA), CLAUDIO CAJADO (PFL, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

Usou da palavra o Sr. Deputado SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA), Relator

da matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PROFESSOR LUIZINHO

(PT, SP), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados DR. HÉLIO (PDT, SP),

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA),  FRANCISCO TURRA (PPB, RS), ARNALDO FARIA

DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) – Encerramento da discussão.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS), COLBERT MARTINS (PPS,

BA).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUIZ CARLOS HAULY

(PSDB, PR), PAULO ROCHA (PT, PA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  CLAUDIO CAJADO (PFL, BA), DR. HÉLIO (PDT, SP).

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Indagação à

Presidência sobre a matéria em votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) – Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Pannunzio.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do parecer do

Relator.

Votação e aprovação do projeto de lei  de conversão.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Apresentação de requerimento de

constituição, pela Casa, de Comissão Externa para apuração de denúncia de

trabalho escravo no Município de Ribeirão Branco, Estado de São Paulo.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 109, de 2003, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção

econômica à Companhia de Navegação do São Francisco — FRANAVE.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Comunicação sobre o

funcionamento de Comissões em concomitância com a Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Anulação de decisões de Comissões

após o início da Ordem do Dia.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado JOSÉ ROCHA (PFL, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ZONTA (PPB, SC).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ ROCHA (PFL, BA), Relator da matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) – Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do parecer do

Relator.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do projeto de lei de conversão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado COLBERT

MARTINS (PPS, BA).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ ROCHA (PFL, BA), Relator da matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PROFESSOR LUIZINHO

(PT, SP), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ ROCHA (PFL, BA), Relator da matéria.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura do art. 2º do projeto de lei de

conversão.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado DR.

HÉLIO (PDT, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ ROCHA (PFL, BA), Relator da matéria.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PSB, AL).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do projeto de lei de

conversão.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 110, de 2003, que cria a carreira de agente penitenciário federal no

quadro de pessoal do Departamento de Polícia Federal e dá outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas, em

substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado ASDRUBAL

BENTES (PMDB, PA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação à Secretaria-Geral da

Mesa de distribuição ao Plenário de cópias do projeto de lei de conversão.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado MORONI

TORGAN (PFL, CE).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  DR. HÉLIO (PDT, SP),

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA), DR. HÉLIO (PDT, SP), PAULO PIMENTA (PT,

RS).
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LAEL VARELLA (PFL, MG - Pela ordem) - Protesto contra a violação dos

direitos humanos pelo Presidente de Cuba, Fidel Castro.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ANTONIO

CARLOS BISCAIA (PT, RJ), PAULO PIMENTA (PT, RS), ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) – Encerramento da discussão.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MORONI TORGAN (PFL, CE).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ), NEUCIMAR FRAGA (PL, ES).

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Pela ordem) - Congratulação ao

Presidente da Confederação Nacional da Indústria, Deputado Armando Monteiro,

pela importância da Agenda Legislativa da Indústria.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS), NARCIO RODRIGUES (PSDB,

MG), DR. HÉLIO (PDT, SP), CELSO RUSSOMANNO (PPB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) – Prorrogação da sessão.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RENILDO CALHEIROS (PCdoB,

PE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e  aprovação do parecer do

Relator.

Votação e aprovação do projeto de lei de conversão.

Votação e aprovação da redação final.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 070.1.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 08/05/03 Montagem: 4176

13

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) – Adiamento da votação da Medida

Provisória nº 111, de 2003.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ - Pela ordem) – Consenso entre as Lideranças

partidárias para adiamento da votação da Medida Provisória nº 111, de 2003, sobre

criação da Secretaria Especial de Políticas de Promoção da Igualdade Racial da

Presidência da República, e dá outras providências.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem) – Conveniência do adiamento

da votação da Medida Provisória nº 111, de  2003.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) – Compromisso regimental e posse do

Deputado Mauro Benevides.

CELSO RUSSOMANNO (PPB, SP - Pela ordem) – Ausência do PPB no

anunciado acordo entre as Lideranças partidárias para adiamento da votação da

Medida Provisória nº 111, de 2003.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) – Sugestão à Presidência

para prosseguimento da sessão até o término da Ordem do Dia e para convocação

de outra  sessão extraordinária.

DRA. CLAIR (PT, PR - Pela ordem) – Apoio às novas diretrizes

implementadas pelo Presidente do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico

e Social, Carlos Lessa.

VI - ENCERRAMENTO


